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令和３年第４回 総務委員会会議録 

 

○日 時 令和３年９月１７日(金) 午前１０時 

○場 所 議会棟１階・第１委員会室 

○付議事件 なし 

○そ の 他 閉会中の継続調査について 

 

○出席委員（８名） 

総務委員長 宇多村  史 朗 

総務副委員長 青 木  明 夫 

総務委員         石 田  卓 成 

〃 今 津  誠 一 

〃 梅 本  洋 平 

〃 髙 砂  朋 子   

〃 橋 本  龍太郎 

〃 三 原  昭 治 

 

○欠席委員 

な し 

 

○委員外議員 

な し 

 

○説明のため出席した者 

 な し 

 

○出席書記 

 内 田  敦 士 
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午前１０時 開会 

○宇多村委員長  おはようございます。ただいまから、総務委員会を開催いたします。 

 

閉会中の継続調査について  

○宇多村委員長 先の本会議におきまして、総務委員会に付託となりました審査案件はご

ざいませんでした。したがいまして、本日の協議事項はお手元に配付しておりますレジュ

メのとおりとなりますので、よろしくお願いいたします。 

それでは、１の「閉会中の継続調査について」御協議いただきたいと思います。これま

では、レジュメに記載のとおり、６項目を継続調査としておりましたが、いかがいたし

ましょうか。 

○今津委員 特に追加する案件はありません。 

○宇多村委員長 それでは、私の方から提案です。 

従来、観光振興基本計画とスポーツ推進計画が議決事項でございましたが、先般、議会

改革の中で外れてしまったということがあります。これら２つの計画を調査事項に追加す

ることによって、執行部に対し、観光振興基本計画とスポーツ推進計画について、説明を

求めることができるという背景があります。先日、議決から外した計画について、各委員

会で説明を求めることができるようにしてはどうだろうかという意見がありました。総務

委員会所管であれば、観光振興基本計画とスポーツ推進計画の２本がございます。これら

２件を入れるかどうか、御協議いただきたいと思います。 

○今津委員  今の説明で、結局何を言おうとしているのか、曖昧なところがあるのだが、

スポーツと観光、これを委員会の中で、執行部を呼んで意見を聞くということなのか、あ

るいは議決事項に戻すというのか、その辺のところを。 

○宇多村委員長 議決事項に戻すのではなくて、委員会の中で説明を求めることができる

ように、継続調査に入れるかどうかを御協議いただきたい。 

○三原委員  取り立てて「計画」という言葉を入れなくても、「スポーツ振興について」

という項目でいくらでも調査できる。改めて数を増やさなくても。 

○橋本委員  観光振興はもう入っているので、さらに増やす必要はない。あと「スポーツ

振興について」を増やせばよい。 

○三原委員  「観光・スポーツ」にすれば、一つになる。 

○宇多村委員長 「観光・スポーツ振興について」という意見がありましたが、そのよう

にいたしましょうか。 

○髙砂委員  観光とスポーツの計画は、最近改訂されたばかり。中間見直しがあるかもし



 －3－

れないが、早くから閉会中の継続調査に入れておくべきか。反対するわけではないが、委

員長の説明では議決案件から外れたものに対して、委員会からの意見を言う趣旨であった。

それであればよい。委員長はどのように聞いてらっしゃるのか。 

○宇多村委員長 私がこの件で特に聞いていることはない。執行部の方へ意見を求める権

限を持つという趣旨で、入れてもいいと思う。 

○髙砂委員  詳しいことを聞いてらっしゃるわけではないのですね。わかりました。 

○今津委員  今、三原議員のほうから、一つにまとめたらいいのではないかと意見があり

ましたが、僕は、スポーツと観光は基本的にジャンルが違う問題なので、それを一つにま

とめるというのは、違和感がある。それぞれ分けたほうがよいのではないか。 

○石田委員 スポーツと観光は所管課も違うので、分けたほうがよいと思う。 

○宇多村委員長  それでは、スポーツと観光は２本に分ける、「スポーツ振興について」

を追加することでよろしいですか。 

        〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○宇多村委員長 それでは、「観光振興について」はそのままとし、「スポーツ振興につい

て」を追加いたします。 

以上をもちまして、総務委員会を閉会いたします。 

午前１０時１０分 閉会 

 

防府市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 令和３年９月１７日 

 

        防府市議会総務委員長  宇多村  史 朗 


